

5 6 АПР 1952

БИРОБИДЖАН

ГАСТРОЛИ ТЕАТРА ЮНОГО ЗРИТЕЛЯ

В Биробиджане закончилась гастрольные спектакли Хабаровского краевого театра юного зрителя. В беседе с нашим корреспондентом директор театра П. М. Веселнев рассказал:

— Краевой театр юного зрителя (ТЮЗ) в этом году справляет свое десятилетие. За это время он побывал во многих городах края.

По решению крайкома ВЛКСМ в конце марта мы выехали для обслуживания юных зрителей Еврейской автономной области. В Биробиджане дошкольникам и ученикам младших классов были показаны спектакли: «Зайка-зазнайка» Михалкова и «Иван — крестьянский сын» — Сударушкина. Учащиеся старших классов просмотрели спектакли «Подоросль» Фонвизина, «Не было ни гроша, да вдруг алтын» Островского, «Ее друзья» Розова, «Суворовцы» Рысе и Моторина.

Пьесы советских драматургов, которые наш театр показал юным зрителям, поднимают темы подлинной дружбы и товарищества, воспитывают в пионерах и школьниках гордость за свою великую советскую Родину, стремление вырасти активными строителями коммунистического общества.

В областном центре поставлено 18 спектаклей, на которых побывало 4500 детей. Хочется поблагодарить юных зрителей за их внимание к театру и радушный прием спектаклей.

Партийная и комсомольская организация театра сумели мобилизовать коллектив на выполнение намеченного плана. Мы играли по 3 спектакля в день, иногда на разных сценических площадках города.

Особенно тепло встречали биробиджанские школьники ведущих актеров нашего театра А. П. Афанасьева, Е. Г. Бродскую, А. М. Стаканова, А. Р. Тубияшевич, молодую актрису Е. А. Лубенскую и других.

Из Биробиджана ТЮЗ выезжает со спектаклями в гор. Облучье и пос. Микояновск.

В мае наш театр примет участие во Всесоюзном смотре ТЮЗов. На смотре покажем пьесы П. Штока «Гастелло», В. Любимовой «Под солнечным небом» и другие.